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1 Jäsenrekisteriasiaa
Oheisena on listaus kunkin yhdistyksen jäsenluokasta 3 (puoliso). Usein jää veteraanin poisnukkumisen jälkeen jäsenluokka muuttamatta jäsenluokkaan 4 (lesket) ja lehti leskelle tilaamatta. Yhdistyksiä pyydetään tarkastamaan omalta osaltaan tilanne ja ilmoittamaan mahdolliset korjaukset.

Rekisterin muokkaus- ja poisto-oikeuksien saaminen edellyttää liiton kannan mukaan koulutusta. Maaliskuussa koulutettiin piirin 12 yhdistyksen rekisterinhoitajat. Lisäkoulutustarpeesta pyydetään olemaan yhteydessä piirin. Kussakin yhdistyksessä voi olla vain yksi muokkaus- ja poisto-oikeudet omaava käyttäjä. Selaus- ja tulostusoikeuksia voi olla useita

2 IBAN tiedot
Marraskuun alussa siirryttiin SEPA -järjestelmän mukaisiin tilinumeroihin. Yhdistyksiä pyydetään huomioimaan, että kaikissa avustus- yms papereissa tilinumero on jatkossa ilmoitettava IBAN muodossa. Tuo pitkä numerosarja löytyy esim tiliotteista. Piirin on muuntanut yhdistysten tilinumerot joululehden ilmoituspalkkioiden maksatusta varten yhdistysten tilinumerot uuteen muotoon.
3 Perunkaan jouluksi esitetyt

Halukkaita pelkästään sotaveteraanien jäsenistä on noin 30 meidän kahtatoista paikkaa kohti. Valituille ja heidän yhdistyksilleen ilmoitetaan valinnasta viikolla 46. Yhdistyksiä pyydetään järjestämään hyväksytyille kyydit Peurunkaan ja takaisin. Jos kyytejä pystytään yhdistämään, niihin on mahdollisuus saada piiriltä taloudellista tukea. Yksittäisiä kyytejä ei tueta.
4  Markkakeräys
Veteraanivastuu on yhdessä OP-Pohjolan - pankin kanssa käynnistämässä markkakeräystä 1.12.2011 – 29.2.2012 seuraavasti:

OP-Pohjola-ryhmä on sitoutunut Veteraanivastuu ry:n yhteistyökumppaniksi Sotiemme Veteraanit -markkakeräykseen. OP-Pohjola tiedottaa ryhmän osuuspankeille asiasta 10.11.2011.  OP-Pohjola-ryhmän jäsenpankit tekevät jokainen päätöksensä itsenäisesti, mutta OP-Pohjola olettaa kaikkien pankkien ja niiden noin 500 rahaa käsittelevän pankkikonttorin olevan mukana. OP-Pohjola antaa meille viimeistään 17.11. tiedot pankkikonttoreista, jotka eivät ole mukana keräyksessä.  Kentän keräysvastaavat saavat lähestyä osuuspankkeja vasta viikolla 47, kun pois jäävien pankkien ja konttoreiden nimet ovat tiedossamme.

Keräysluvassamme mainitaan keräysvälineenä lippaat. OP-Pohjolan kanssa on sovittu, että muita keräysvälineitä ei ole. Täyttyvät lippaat tyhjennetään pankkikonttorissa pankin vastuuhenkilön toimesta sinetöityihin kolikkolaatikoihin/ turvapusseihin. Jokaisessa keräyspisteessä on esillä yksi tai muutama sininen keräyslipas, joissa on kaikissa voimassa olevat keräysluvan tiedot eli lipastarra. OP-Pohjolan kukin pankkikonttori huolehtii lippaan kiinnityksestä.

Yhdistyksen tehtävänä on toimittaa lippaat ja muu keräysmateriaali sekä ilmoittaa yhteystietonsa pankin konttoriin.

Keräyspiirit jakavat tuoton keräysalueen yhdistyksille niiden jäsenmäärän suhteessa
Mikäli yhdistyksellä on kiinnostusta markkakeräykseen, pyydetään ottamaan yhteyttä piiriin 15.11.2011 mennessä.
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